Bitte geben Sie in Druckschrift an, über welche Wege wir künftig mit Ihnen in Kontakt treten dürfen.

Name	Vorname			
ivaille	vomanie			
Anschrift				
□ M-:I				
E-Mail				
Telefon	Webadresse			
releion	Webaulesse			

Einwilligungserklärung

Ich willige in die Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten im folgenden Umfang und für den/die nachfolgend genannten Zweck/e durch den Verantwortlichen ein. Meine Angaben sind freiwillig.

Bitte kreuzen Sie an, worauf sich Ihre Einwilligung bezieht:

	Teilnahme an Veranstaltungen der Landeshauptstadt Potsdam		
	(Einladungsversand, Veranstaltungsorganisation, Weitergabe an Dritte gemäß Nr. 3c)		
☐ Erhalt von Informationen durch die Landeshauptstadt Potsdam			
	(z.B.: Veranstaltungsinformationen, Broschüren)		

Sie sind zur Abgabe der Einwilligungserklärung sowie der damit in Verbindung stehenden Angabe Ihrer personenbezogenen Daten nicht verpflichtet. Ohne Einwilligung sind weder eine Teilnahme an nichtöffentlichen Veranstaltungen der Landeshauptstadt Potsdam noch ein Informationsversand durch die Landeshauptstadt Potsdam an Sie möglich. Ihre hierzu erhobenen Daten werden dann gelöscht. Einladungen und Informationspost werden Sie dann nicht mehr erhalten.

1. Datenverarbeitung

Es werden die von Ihnen oben angegebenen sowie die gegebenenfalls im Rahmen der konkreten Veranstaltungsanmeldung erfassten zusätzlichen personenbezogenen Daten verarbeitet.

2. Zwecke und Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung

Die Daten werden, soweit dies erforderlich ist, für den/die oben genannten Zweck/e verarbeitet. Die Datenverarbeitung erfolgt auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. a) DS-GVO.

Widerruf der Einwilligung

Ihre Einwilligung können Sie jederzeit für die Zukunft widerrufen. Der Widerruf kann formfrei erfolgen, z.B. per E-Mail an <u>Arbeit-Integration@rathaus.potsdam.de</u>, oder durch eine Nachricht an die in Nr. 5 benannte und für die Datenverarbeitung zuständige Organisationseinheit. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

3. Empfänger oder Kategorien von Empfängern

Die personenbezogenen Daten werden erforderlichenfalls folgenden Empfängern bzw. Kategorien von Empfängern zugänglich gemacht:

a) innerhalb des
 Verantwortlichen

mit der Versendung und Organisation sowie mit übergreifenden Aufgaben befasste Bereiche der Verwaltung;

b) Auftragsverarbeiter, Art. 28, 29 DS-GVO sorgfältig ausgewählte Dienstleister (z.B. Druckerei), die nur im Rahmen der strengen Auflagen einer Datenverarbeitung im Auf-

trag für die Landeshauptstadt Potsdam tätig werden

c) Dritte

bei Veranstaltungen: Mitveranstalter bzw. in die Veranstaltungsorganisation eingebundene Dritte

4. Dauer der Speicherung

Die Speicherung der personenbezogenen Daten erfolgt bis auf Widerruf.

5. Verantwortlicher für die Datenverarbeitung

Landeshauptstadt Potsdam Der Oberbürgermeister Friedrich-Ebert-Str. 79/81 14469 Potsdam E-Mail: innerorganisatorisch zuständig

Organisationseinheit: 393 Bereich Arbeit und Integration

Telefon: 0331 / 289 - 1521 Fax: 0331 / 289 - 1518

E-Mail: Arbeit-Integration@rathaus.potsdam.de

6. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Datenschutzbeauftragter der Landeshauptstadt Potsdam Friedrich-Ebert-Str. 79/81

14469 Potsdam

Telefon: 0331 / 289 – 1115 Fax: 0331 / 289 – 841115

E-Mail: datenschutzbeauftragter@

rathaus.potsdam.de

7. Betroffenenrechte

Jede von der Datenverarbeitung betroffene Person hat nach der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) bei Vorliegen der Voraussetzungen insbesondere folgende Rechte:

- Auskunftsrecht über die zur Person gespeicherten Daten und deren Verarbeitung (Art. 15 DS-GVO);
- ⊠ Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO);
- ⊠ Recht auf Datenberichtigung (Art. 16 DS-GVO);
- Recht auf Löschung der zur Person gespeicherten Daten (Art. 17 DS-GVO);
- Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung (Art. 18 Abs. 1 lit. b, c und d DS-GVO)

8. Beschwerderecht

Jede betroffene Person hat das Recht auf Beschwerde bei der Datenschutzaufsichtsbehörde, wenn sie der Ansicht ist, dass ihre personenbezogenen Daten rechtswidrig verarbeitet wurden. Die Beschwerde kann gerichtet werden an:

Die Landesbeauftragte für den Datenschutz
und für das Recht auf Akteneinsicht
Stahnsdorfer Damm 77

Telefon:

033203 / 356 - 0

033203 / 356 - 49

E-Mail:
poststelle@lda.brandenburg.de

14532 Kleinmachnow

Ort, Datum

Unterschrift		